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В связи с принятием Федерального закона от 29 декабря 2014 года № 465-ФЗ "О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации" в рамках проводимой работы по оказанию финансовой поддержки, предоставляемой работодателям, привлекающим трудовых мигрантов для работы в субъектах Российской Федерации, относящихся к территориям приоритетного привлечения трудовых ресурсов, Министерство труда и социального развития Омской области информирует: компенсационные выплаты "внутренним" трудовым мигрантам освобождены от обложения налогом на доходы физических лиц (НДФЛ). 
Поправками в Налоговый кодекс РФ предусматривается, в том числе:
· - освобождение от НДФЛ компенсаций работникам, выплачиваемых работодателем в соответствии с сертификатом на привлечение трудовых ресурсов (за исключением выплат на возмещение стоимости проживания);
·  порядок налогового учета средств финансовой поддержки, полученных работодателем (указанные средства предлагается учитывать в составе доходов в течение трех налоговых периодов с одновременным отражением соответствующих сумм в составе расходов в пределах фактически осуществленных расходов).
В случае нарушения условий получения средств финансовой поддержки, сумма полученных средств в полном объеме отражается в составе доходов того налогового периода, в котором допущено нарушение.

