5. Дополнительные требования
Копии финансовой отчетности Заемщика (заверенные Банком/Организацией) предоставляются в соответствии с Правилами за 3 последних года.
Дополнительно к стандартному пакету документов, направляемому в Корпорацию для рассмотрения заявки на получение Независимой гарантии, прикладываются копии (заверенные Банком/Организацией):
[bookmark: _GoBack]– документов, подтверждающих права Субъекта МСП на результаты интеллектуальной деятельности и приравненные к ним средства индивидуализации;
– контрактов (договоров), подтверждающих осуществление деятельности Субъекта МСП в Приоритетных отраслях экономики, в случае осуществления Субъектом МСП поставки товаров, выполнения работ, оказания услуг, включенных в перечни товаров, работ, услуг, удовлетворяющих критериям отнесения к инновационной продукции, высокотехнологичной продукции, утвержденные заказчиками в соответствии с Федеральным законом от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» и размещенные в единой информационной системе в сфере закупок (в случае наличия таких контрактов (договоров)).
