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Дополнительно к пакету документов, направляемому в Корпорацию, прикладываются:
1) для заявок на получение Независимой гарантии в обеспечение выданных Кредитов:
– копии заключенного Кредитного договора со всеми изменениями и дополнениями (заверенные уполномоченным сотрудником Банка/Организации);
– копия документа Банка/Организации, подтверждающего отсутствие признаков обесценения ссуды: финансовое положение и качество обслуживания долга оцениваются не хуже «среднего»;
2) для заявок на получение Независимой гарантии в обеспечение Кредитов на Реструктуризацию/Рефинансированиех – копии Кредитного договора, Кредит по которому реструктурируется/рефинансируется, со всеми изменениями и дополнениями (заверенные уполномоченным сотрудником Банка/Организации).
Кредит должен предусматривать преференции Заемщику в виде пониженной процентной ставки, что подтверждается письмом Банка/Организации, подписанным уполномоченным лицом и направляемым вместе с заявкой в Корпорацию, содержащим подтверждение предоставления преференций по Кредитному договору с Заемщиком с указанием размера (диапазона) таких преференций (в процентах годовых).
При предоставлении Независимой гарантии для обеспечения реструктурируемого Кредита гарантийная документация с Заемщиком подписывается одновременно с заключением дополнительного соглашения о реструктуризации Кредита
